
Emekliler
meydanlarda
DEVRİmCİ Emekliler Sendikası,
emeklilerin yaşadığı sorunlara dikkati
çekmek amacıyla Sakarya Caddesi'nde
basın açıklaması yaptı. Sendika Genel
Sekreteri Fikri Kalender, "Emeklilik, bir
lütuf değildir” dedi. n 4’te
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851 mİLYON TASARRuF
muĞLA Büyükşehir Belediyesi,
çevreye duyarlı yatırımlarıyla hem
doğayı koruyor, hem de belediye
bütçesine katkı sağlıyor. Belediye,
Muğla il genelinde Menteşe, Fethiye,
Ortaca, Marmaris ve Milas’ta hizmet
veren Katı Atık Düzenli Depolama
Tesislerinde kurulu biyokütle enerji
santralleri ile bugüne dek 309 milyon
901 bin 273 KW elektrik üreterek
851 milyon TL tasarruf sağladı.
Ayrıca atıkların parçalanmasıyla
açığa çıkan 153 milyon 790 bin 341
metreküp metan gazı, elektrik
üretiminde değerlendirildi.

BİR Dİzİ TEmAS
CHP Örgütlerden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Ensar
Aytekin ile Yerel
Yönetimlerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Gökan
Zeybek, İzmir’de birtakım
temaslar gerçekleştirdi.
Temasların ardından Zeybek,
toplantılara ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Zeybek, eşgüdüm ve
koordinasyon için verimli
toplantılar yapıldığını vurguladı,
mali konuların ve silkelenme
kirizinden çıkış yollarının ele
alındığını belirtti. n 5’te

CHP Genel Başkan Yardımcıları Ensar Aytekin ve Gökan Zeybek, başkanlarla
yaptıkları toplantılarda ‘silkelenme krizi’nden çıkışın yollarını masaya yatırdı

Muğla Büyükşehir Belediyesi, katı atık düzenli depolama tesislerinde
kurduğu biyokütle enerji santralleriyle 851 milyon TL’lik elektrik üretti

Sancak gemisinde rota çizildi

Ada’dan ‘Evde Dönüşüm’ 

Sağlıklı
yaş alma
Bornova’da

KuŞADASI Belediyesi tarafından
gelecek nesillere daha temiz ve
yaşanılabilir bir çevre bırakmak
için başlatılan ‘Dönüşüm Evde,
Gelecek Ege’de’ projesinde ikinci
aşamaya geçildi. n 3’te

Suçlarla mücadele tam gaz
İzmİR Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 2025 Yılı
Genel Değerlendirme Toplantısı, 9 Şubat 2026 
tarihinde İzmir Adliyesi Şehit Fethi Sekin Konferans
Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplantıda, adli 
süreçlerin etkinliği, soruşturma yükü ve personel
durumu ele alınırken; İzmir Cumhuriyet Başsavcısı 
Ali Yeldan uyuşturucu, bilişim suçları, ısrarlı takip 
ve aile içi şiddet suçlarıyla mücadeleye kararlılıkla
devam edileceği mesajı verdi. n 5’te

BORNOVA
Belediyesi Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma
Fuarı ile Pan Geriatri
Sempozyumu’na
katıldı. n 7’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Küfürün sosyolojisi !
Görünen o ki; toplum gerildikçe

siyasetin dili de kabalaşıyor.
Nezaket, sadece “karnı toklar”ın
argümanı olmuş. Aç insanlar ise
doğrudan bağırıyor… Biri
çaresizlikten, diğeri, hesap
cetvelinden… Siyasetçi ise ikircikli
davranıyor. Bağırıyormuş gibi yapıp
durumu ölçüp biçiyor, tartıyor ve “o
gürültünün” nereye düşeceğini
hesaplıyor.

Kürsüde sert ifadeler kullanan bir
siyasetçiye dikkat edin… Acaba;
gerçekten bireysel öfkesini mi
dillendiriyor yoksa, toplumdan gelen
“tepkisel anket sonuçları”na göre
pozisyon mu alıyor? Çoğu zaman
ikincisi…

Şu bir gerçek ki küfür; bu
topraklarda hiçbir zaman sadece
“argo” olmadı. Daha çok duygusal
patlamanın bir “kitlesel
mobilizasyon aracı” görüntüsü
verdi. Siyasetçi de o öfkeyi, adeta
kiralayıp “Buyurun, hep birlikte
öfkelenelim. Ama yönünü ben
belirleyeyim” dedi. Bunu yaparken
de zaman zaman amacını aşan
“toplumsal ahlak” ile çelişen
olmadık sözcükler dökülebildi
ağzından… Dökmeye de devam
ediyor.

Oysa asıl küfür, sadece ağızdan
çıkan o “hakaretamiz” sözcükler
değil. 

Bana göre;
Hukuku eğip bükmek de

küfürdür.
Gençlerin umudunu çalmak ta

küfürdür.
Yoksulluğu kader diye satmak ta

küfürdür.
Halkı aptal yerine koymak ise

ağır çekim bir küfürdür.
Ama bunlara bakılmaz. Çünkü

bunlar kravatlı “küfürler”dir. Kibar,
steril ve protokole uygun...

Bu bağlamda, mikrofonda argo
bir kelime duyunca “Aaa üslup!”
diye eleştiri getirenler; bütçede
gelecek kuşaklara edilen haksızlığı
neden görmek istemez? Demek ki
bizim sorunumuz kelime değil,
vicdani sesin volüm düşüklüğüdür.

Artık insanlar “dürüst öfke”
arıyor. Sahte nezaketten bıkmış
durumdalar. Yıllarca cilalı cümlelerle
aldatılan kitle, şimdi en azından
içten bir kızgınlık görmek istiyor.
Ama burada ince bir tuzak var;
samimiyet ve hoyratlık. Ve buradaki
mesele halk gibi konuşmak değil;
halk için konuşmaktır. İlki taklit,
ikincisi ise sorumluluktur.

Sonuç? 
Memlekette öfkenin

ifadesindeki küfür artmadı.
Sadece adres değiştirdi.
Eskiden aşağıdan yukarı
çıkıyordu. Şimdi yukarıdan
aşağı iniyor.

Can Pulak

Buna para mı
dayanır?
n Sayfa 4’te

Muğla Belediyesi’nin
büyük başarısı

Konak’ta Sevgililer
Günü Kermesi açıldı 
KONAK

Belediyesi’nin
Sevgililer Günü El
Emeği Kermesi
Alsancak’ta başladı.
Dominik Caddesi’nde
kurulan kermes, yoğun
ilgi gördü. n 2’de

Karabağlar’dan 4. 
Çocuk Oyun Akademisi

KARABAĞLAR
Belediyesi, oyunla

öğrenme temelli Çocuk
Oyun Akademilerinin
dördüncüsünü
Günaltay
Mahallesi'nde açtı.
n 8’de

Efeler’de kodlama atağı
GENÇLERİN teknoloji alanında
donanımlı bireyler olarak
yetişmesine katkı sunan Efeler
Belediyesi Dijital Gençlik
Merkezi Eğitim Kursları, tam gaz
devam ediyor.  n 2’de

11 Şubat 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

ÇİFTE KATKI SAĞLIYOR
BAŞKAN Ahmet Aras;
“Tesislerimize kurduğumuz biyokütle
enerji santrallerinde elektrik enerjisi
üretiliyor. Muğla’mızın atıklarını
enerjiye dönüştürerek hem çevremizi
koruyor hem de bütçemize ciddi bir
katkı sağlıyoruz. Metan gazının
atmosfere karışmasını engellemek,
iklim değişikliğiyle mücadelede 
hayati bir adımdır. Büyükşehir
Belediyesi olarak sürdürülebilir 
enerji yatırımlarını artırmaya,
doğamızı korurken katma değer
üretmeye de devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı. n 3’te

CHP’li Ağbaba'dan
ikramiye çağrısı
CHP Malatya Milletvekili Veli Ağbaba,
emekli maaşları ve bayram ikramiyelerine
ilişkin yayımladığı videoda, emeklilerin
açlık sınırının altında yaşamaya mahkum
edildiğini belirterek, emekli ikramiyesinin
17 bin 500 liraya çıkarılmasını istedi. n 4’te

Karşıyaka’da
14 Şubat’a
özel yoga 
n 8’de



Konak Belediyesi’nin 14 Şubat
Sevgililer Günü kapsamında geleneksel
hale getirdiği ve her yıl büyük ilgi gören
Sevgililer Günü El Emeği Kermesi, bu yıl
da coşkulu bir açılışla kapılarını
ziyaretçilere açtı. Alsancak’ta, Gazi
Ortaokulu yanında yer alan ve trafiğe
kapalı olan Dominik Caddesi üzerinde
kurulan kermes, ilk günden itibaren hem
İzmirlilerin hem de bölge esnafının yoğun
ilgisiyle karşılaştı.

Yerel üretime destek
Üreten kadınların büyük

emekle hazırladığı
takılardan tekstil
ürünlerine,
seramikten
dekoratif
eşyalara kadar
pek çok el
emeği ürünün
satışa
sunulduğu
stantlar,
sevdiklerine anlamlı
ve özgün hediyeler
almak isteyen ziyaretçilerle
dolup taştı. Kadın emeğini görünür
kılmayı ve yerel üretimi desteklemeyi
amaçlayan kermes, Sevgililer Günü
alışverişine farklı ve değerli bir alternatif
sundu.

Kermesin ilk gününde Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu
da alanı ziyaret ederek üretici kadınlarla
bir araya geldi. Eşi Necip Mutlu ile
birlikte stantları tek tek gezen Başkan

Mutlu, kadın
üreticilerle

sohbet etti,
ürünler hakkında

bilgi aldı ve emekçi
kadınların taleplerini

dinledi. Kermes alanında
bulunan Konaklılarla da yakından

ilgilenen Başkan Mutlu, vatandaşların
öneri ve beklentilerini not aldı.

Tüm İzmirlileri etkinliklere davet
eden Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu,
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:
“Sevgili komşularım, Sevgililer Günü
etkinliklerimize ve kermesimize hepinizi
bekliyoruz. Sevdiklerinize alabileceğiniz
en güzel hediyeler, elbette kadın emeğiyle
üretilenler. Neşeli, keyifli ve anlamlı bir

Sevgililer Günü kutlaması için
kermesimize davetlisiniz.”

Kermes alanında kurulan dilek ağacı
da ziyaretçilerden büyük ilgi gördü.
Başkan Mutlu, dilek ağacına astığı kartta
toplumun ortak özlemini yansıtan “Barış,
Adalet, Özgürlük” kelimelerine yer
vererek anlamlı bir mesaj paylaştı.

Etkinliğin dikkat çeken
ziyaretçilerinden biri de Geçmiş Dönem
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Aziz
Kocaoğlu oldu. Kermesi gezerek üretici
kadınlarla sohbet eden Kocaoğlu,
etkinliğin hem sevgi temasını
güçlendirdiğini hem de kadın emeğini
destekleyerek yerel ekonomiye katkı
sunduğunu ifade etti.Konak Belediyesi
tarafından düzenlenen Sevgililer Günü El

Emeği Kermesi, 14 Şubat tarihine kadar
her gün 11.00 – 21.00 saatleri arasında
Dominik Caddesi’nde ziyaret
edilebilecek. Kermes, sevdiklerine
anlamlı ve özel hediyeler almak
isteyenler için Sevgililer Günü’nün en
sıcak duraklarından biri olmaya devam
edecek. Konak Belediyesi’nin Sevgililer
Günü etkinlikleri kermesle sınırlı
kalmıyor. 10 Şubat’ta, Şef Deniz Aygün
Araal yönetimindeki Konak Belediyesi
Türk Sanat Müziği Korosu, Güzelyalı
Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde
Sevgililer Günü’ne özel bir konserle
sanatseverlerle buluşacak. Belediye
yetkilileri, tüm İzmirlileri sevgi ve
dayanışma dolu bu etkinliklere katılmaya
davet etti. HABER MERKEZİ

Cumhuriyet'in 102. yılı anısına Türk
Kızılay öncülüğünde hazırlanan
"Türkiye Yüzyılı Kadınları Mikro Art
Resim Sergisi", İzmir'de sanatseverlerle
buluştu. Bilimden sanata, spordan
toplumsal hayata kadar pek çok alanda
Türkiye tarihine iz bırakmış 46 öncü
Türk kadınının yaşamı ve başarıları,
mikro art sanatçısı Murat Uçar tarafından
hazırlanan eserlerle yeniden hayat buldu.
Mikro ölçekte üretilen eserler, izleyiciyi
alışılmış bakış açısının dışına çıkararak
ayrıntıya, emeğe ve hikâyeye
odaklanmaya davet etti. Küratörlüğünü
Yeşim Beyla'nın üstlendiği İzmir Ticaret
Odası'ndaki sergi, açıldığı ilk günden
itibaren yoğun ilgi gördü. Ziyaretçiler,
mikro eserleri büyüteçle inceleyerek
portrelerin içine sığdırılan tarihsel ve
duygusal ayrıntıları yakından görme
fırsatı buldu. Bağış yoluyla sahiplenilen
eserlerden elde edilecek gelir, Türk
Kızılay'ın insani yardım faaliyetlerinde

kullanılacak.  İzmir İl Kültür ve Turizm
Müdürü Sadık Doğruer ise serginin
kültürel hafıza açısından son derece
kıymetli bir katkı sunduğunu ifade etti.
Türk Kızılay İstanbul İl Başkanı Burcu
Kösem, sergide yer alan her kadının
kendi alanında bir ilk olduğuna ve
eserlerin sahiplenilmesiyle iyiliğin daha
fazla insana ulaşacağına dikkat çekti.
Türk Kızılay İzmir İl Başkanı Kerem
Baykalmış, mimardan pilota, doktordan
sosyoloğa kadar birçok öncü kadının
mikro art ile resmedildiği bu çalışmanın
benzerinin bulunmadığını ifade etti.
Mikro art sanatçısı Murat Uçar, eserlerini
üretirken doğru fırça darbesini
yakalayabilmek için fırçasını kalbinin iki
atışı arasında tuvale değdiriyor. Saatler
ve mücevherler dâhil olmak üzere farklı
yüzeyleri tuval olarak kullanan
sanatçının eserleri, bugüne kadar çok
sayıda uluslararası isme takdim edildi.
SİBEL KEZER

Konak’tan Sevgililer 
Günü El Emeği Kermesi 
Konak Belediyesi’nin Sevgililer Günü El Emeği Kermesi Alsancak’ta başladı. Kermeste, kadın
emeğiyle üretilen hediyeler yoğun ilgi görürken, Başkan Mutlu İzmirlileri etkinliğe davet etti

Her insanın hayatının bir döneminde
karşılaştığı boyun ağrısı, günlük
yaşamı felç edebilecek kadar ciddi
sonuçlar doğurabiliyor. Özellikle 
kış aylarında artış gösteren bu
şikayetlerin doğru yönetilmediğinde
kronikleşerek boyun fıtığına zemin
hazırlayabildiğini belirten Beyin ve 
Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Selçuk Göçmen, "Soğuk havalar
vücudumuzdaki ağrı algılayıcı 
hücreleri uyararak kasların hızla
tutulmasına neden olurken, özellikle
terli vücutla ani ısı değişimine 
maruz kalmak ağrı şiddetini artırıyor.
Bu noktada atkı kullanımı sadece 
bir aksesuar değil, omurgayı ani
şoklardan koruyan en önemli 
kalkan görevi görüyor" dedi. 
HABER MERKEZİ

Soğuk havalarda
atkısız çıkmayın

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
dondurucu soğukların etkili olduğu 
kış mevsiminde sokakta yaşam
mücadelesi veren vatandaşları
kaderine terk etmedi. Denizli
Büyükşehir Belediyesi 2026 yılının 
kış mevsiminde de evsizleri misafir
etmeye devam ediyor. Uygulamadan
faydalanmak isteyen vatandaşların
Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığına başvuru yapmaları 
ya da ALO 153 numaralı telefonu
aramaları gerekiyor. Bunun yanında
sokakta yaşadığı tespit edilen veya
ihbar yapılan evsiz vatandaşlara da 
istekleri halinde konaklama
imkanı sunuluyor. 
HABER MERKEZİ

Denizli evsizleri 
misafir ediyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin
katkısıyla Ankara Ekin Tiyatrosu'nca
sahnelenen "Rosa Luxemburg" 
tiyatro oyunu, yoğun ilgi gördü. 
Sarıgöl Atatürk Gençlik Merkezi
Salonu'nda sahnelenen ve tiyatro
oyuncusu Özlem Kalkan'ın tek 
kişilik performansıyla izleyiciyle
buluşan "Rosa Luxemburg" oyunu,
salonu dolduran tiyatroseverler
tarafından beğeniyle izlendi.
Oyunculuğu ve sahne performansıyla
izleyicilerden tam not alan Kalkan,
oyun sonunda ayakta alkışlandı. 
Oyun bitiminde Sarıgöl Belediye
Başkan Yardımcısı Hatice Uğurlu,
başarılı performansından dolayı
oyuncu Özlem Kalkan'a çiçek 
takdim ederek teşekkür etti.  
MÜRVET KUBAY

Tek kişilik oyuna
seyirciden tam not

“5 İlçe 50 Okul 5 bin öğrenciye
Doğa Çantam Eğitim ve Etkinlik
Programı” çerçevesinde, Foça
Gerenköy İlkokulu’nda
öğrencilere çevre ve doğa temelli
eğitimler verildi. 5 bin öğrenciye
ulaşılması hedeflenen proje
kapsamında, eğitim ve
etkinliklerin, belirlenen takvim
doğrultusunda farklı okullarda
sürdürülmesi planlanıyor. Foça
Kaymakamlığı, Foça İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü ve İZKUŞ

işbirliğiyle Foça’nın Gerenköy
Mahallesi’nde bulunan Gerenköy
İlkokulu’nda eğitim ve etkinlik
programı düzenlendi. Program,
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasıyla başladı. Ardından
protokol konuşmaları bölümüne
geçildi. Programda konuşan
Foça İlçe Milli Eğitim Müdürü
Deniz Güçlüer, Doğa Çantam
Projesi’nin öğrencilerin yalnızca
akademik değil, sosyal ve
çevresel gelişimlerine de katkı

sunduğunu ifade etti. İlçe Milli
Eğitim Müdürü Güçlüer, eğitim
süreçlerinin sınıf ortamıyla sınırlı
kalmaması gerektiğini belirterek,
öğrencilerin doğayla temas
ederek öğrenmelerinin kalıcı
kazanımlar sağladığını belirtti.
Güçlüer, proje kapsamında
öğrencilerin gözlem yapma,
çevreyi tanıma ve doğayı koruma
bilinci edinmelerinin
hedeflendiğini aktardı.
OĞUZ YÖRÜK

Öğrencilere doğa bilinci aşılanıyor

Gençlerin teknoloji alanında
donanımlı bireyler olarak
yetişmesine katkı sunan Efeler
Belediyesi Dijital Gençlik Merkezi
Eğitim Kursları, Efeler Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin
öncülüğünde devam ediyor.
Kurtuluş Mahallesi 2041 Sokak
No: 2 adresinde hizmet veren
Dijital Gençlik Merkezi’nde,
Robotik kodlamadan grafik
tasarıma, 3D modellemeden yapay
zeka eğitimlerine kadar geniş bir
yelpazede ücretsiz sunulan
kurslarla gençlerin dijital çağın
gereklerine uygun beceri
kazanması hedefleniyor. Eğitim
programının odak noktalarından
biri olan Yapay Zeka, gençlerin en
çok ilgi gösterdiği alanlar arasında
yer alıyor. Dijital Gençlik
Merkezi’nde verilen yapay 

zeka eğitimleriyle gençlerin 
sadece teknolojiyi kullanan değil,
aynı zamanda teknolojiyi üreten
bireyler olarak yetişmesi
amaçlanıyor. 

Gençlere yatırım
Kurslarda yapay zekanın

kullanım alanları ele alınarak
gençlere analitik düşünme ve
problem çözme becerileri
kazandırılıyor.  Gençliğe 
yapılan yatırımın geleceğe 
yapılan yatırım olduğuna 
dikkat çeken Başkan Anıl
Yetişkin, “Bugünün gençlerine
yatırım yapmak, Efeler’in
yarınlarına yatırım yapmaktır. 
Bu anlayışla teknoloji ve eğitim
odaklı projelerimizi sürdürmeye
devam edeceğiz.” dedi. 
HABER MERKEZİ

Efeler’de gençler
kodlama öğreniyor

Kızılay’dan ‘mikro
art resim sergisi’
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Muğla Büyükşehir Belediyesi
Katı Atık Düzenli Depolama
Tesisleri’ne kurduğu biyokütle
enerji santralleri ile bugüne kadar
piyasa değeri 851 milyon TL olan
elektrik üreterek çevreyi ve
bütçesini korudu.

Muğla il genelinde Menteşe,
Fethiye, Ortaca, Marmaris ve
Milas’ta hizmet veren Büyükşehir
Belediyesi Katı Atık Düzenli
Depolama Tesislerinde kurulu
biyokütle enerji santralleri bugüne
kadar 309 Milyon 901 Bin 273 KW
elektrik üreterek 851 milyon TL
tasarruf sağladı. Ayrıca atıkların
doğal olarak parçalanmasıyla açığa
çıkan 153 milyon 790 bin 341
metreküp metan gazı, elektrik
üretiminde değerlendirilerek hem
enerji ekonomisine katkı sağladı
hem de çevreyi tehdit eden sera gazı
salınımının önüne geçildi.

Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin biyokütle tesisleri
sayesinde hem yenilenebilir enerji
üretimi destekleniyor hem de vahşi

depolama alanlarında atmosfere
karışabilecek metan gazı kontrollü
şekilde bertaraf ediliyor. Uzmanlara
göre karbondioksite göre 25 kat
daha fazla ısınma etkisine sahip olan
metan gazının enerjiye
dönüştürülmesi, iklim değişikliğiyle
mücadelede kritik bir adım olarak
değerlendiriliyor. Bugüne
kadar biyokütle enerji
tesislerinden toplam 309
Milyon 901 bin 273 kW
elektrik üretimi
gerçekleştiren Büyükşehir
Belediyesi Katı Atık
Düzenli Depolama
Tesisleri’nin bu üretimi
yaklaşık 1 Milyon 239 bin
605 hanenin 1 aylık
elektrik üretimine
karşılık geliyor. 

Menteşe,
Fethiye, Ortaca,
Marmaris ve
Milas’ta hizmet
veren
Büyükşehir

Belediyesi Katı Atık Düzenli
Depolama Tesisleri’nde 4 Milyon
395 bin 105 ton atık bertaraf
edilmesi sonucu oluşan metan
gazından elektrik üretimi
gerçekleştirilmeye devam ediliyor.
Tesisler üretilen elektrik enerjisini
elektrik alt yapısına vererek

vatandaşın evlerinde ve
işyerlerinde kullanıldığı elektrik
enerjisi ihtiyacının
karşılanmasına katkıda
bulunuyor.

Büyük katkı
Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir

Belediye Başkanı
Ahmet Aras
çevreye yapılan
her yatırımın
geleceğe
yapılan önemli
bir yatırım
olduğunu
söyledi ve
modern katı

atık tesisleri sayesinde hem çevrenin
korunduğunu hem de çöpten
elektrik üretilerek ülke ekonomisine
büyük katkı sağlandığını belirtti. 

Başkan Aras; “Her gün
vatandaşlarımız düzenli olarak
belirli saatlerde çöplerini dışarı
çıkarıyor ve ilçe belediyelerimizin
ekipleri bu çöpleri Katı Atık
Düzenli depolama tesislerimize
getiriyor. Burada geri dönüşüm
olarak ayrıştırılan çöplerden
tesislerimize kurduğumuz biyokütle
enerji santrallerinde elektrik enerjisi
üretiliyor. Muğla’mızın atıklarını
enerjiye dönüştürerek hem
çevremizi koruyor hem de
bütçemize ciddi bir katkı sağlıyoruz.
Metan gazının atmosfere
karışmasını engellemek, iklim
değişikliğiyle mücadelede hayati bir
adımdır. Büyükşehir Belediyesi
olarak sürdürülebilir enerji
yatırımlarını artırmaya, doğamızı
korurken aynı zamanda katma 
değer üretmeye devam edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi, katı atık düzenli depolama tesislerinde kurduğu biyokütle enerji santralleriyle atıkları

çevreye zarar vermeden enerjiye dönüştürüyor; bugüne dek üretilen elektrikle 851 milyon TL’lik ekonomik değer yaratıldı

Kuşadası Belediyesi tarafından gelecek nesillere
daha temiz ve yaşanılabilir bir çevre bırakmak için
başlatılan ‘Dönüşüm Evde, Gelecek Ege’de’
projesinde ikinci aşamaya geçildi. Bu kapsamda
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ekipleri
tarafından Ege Mahallesi’nde bulunan sitelere,
evlerden çıkan geri dönüştürülebilir atık ve bitkisel
yağların toplanacağı kutu ve bidonlar teslim edildi.
Doğanın ve çevrenin korunması çalışmalarını
titizlikle sürdüren Kuşadası Belediyesi, geçen hafta
‘Dönüşüm Evde, Gelecek Ege’de’ adıyla yeni bir
projeyi yaşama geçirdi. Evlerden çıkan geri
dönüştürülebilir atıkların kaynağında ayrıştırılmasını
amaçlayan projede, pilot bölge olarak da Ege
Mahallesi seçildi. Bu kapsamda İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü görevlileri kağıt, metal, plastik,
pil ve bitkisel atık yağların toplanacağı özel tasarımlı
kutu ve bidonları Ege Mahallesi’nde bulunan
sitelerin yöneticilerine imza karşılığında teslim
etmeye başladı. Projede İklim Değişikliği ve Sıfır

Atık Müdürlüğü ekipleri, kutu ve bidonlarda biriken
geri dönüştürülebilir atıkları belirlenen program
dahilinde düzenli aralıklarla toplayacak. Atıkların
geri dönüştürülmesinden elde edilen gelir de site
yönetimlerinin hesabına aktarılacak. Böylece hem
çevrenin temiz tutulmasına hem de kent ekonomisine
önemli bir katkı sağlanacak. 

Yaygınlaşacak
Belediye olarak çevrenin korunması ve

sürdürülebilir bir yaşam için önemli adımlar atmaya
devam ettiklerini belirten İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürlüğü Müdürü Hakan Bayrak, “Kent
genelinde atık pillerden, kağıtlara, plastikten metale,
camdan elektronik eşyalara ve bitkisel atık yağlara
kadar topladığımız farklı atık türlerini kurduğumuz
merkezlerde titizlikle ayrıştırıyoruz. Yeni yaşama
geçirdiğimiz ‘Dönüşüm Evde, Gelecek Ege’de’
projesinin de buna önemli bir katkı sunacağından
eminiz” dedi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN AHMET ARAS: ÇEVREMİZİ VE BÜTÇEMİZİ KORUYORUZ

Muğla çöpten 851 milyon
TL’lik elektrik sağladı

Ada’da ‘Evde Dönüşüm’ başladı
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16 yaşındaki Erkan’ın
canına kıydılar
Tekirdağ’ın Süleymanpaşa ilçesinde sokak
ortasında av tüfeğiyle vurulan 16 yaşındaki
Erkan Karadeniz, kaldırıldığı hastanede
yaşamını yitirdi. Polis, saldırıyı
gerçekleştirip kaçan şüpheliyi yakaladı.
Şüpheli, tutuklandı. Ağır yaralanan
Karadeniz, sağlık ekiplerinin olay yerindeki
ilk müdahalesinin ardından Tekirdağ Dr.
İsmail Fehmi Cumalıoğlu Şehir
Hastanesi’ne kaldırıldı. Ameliyata alınan
genç, doktorların tüm çabalarına rağmen
kurtarılamayarak hayatını kaybetti.
Karadeniz'i tüfekle vurarak öldürdüğü
iddiasıyla yakalanan Y.A.A. (16), adliyeye
sevk edildi. Y.A.A., çıkarıldığı mahkemede
tutuklandı. HABER MERKEZİ

TEKNOFEST hazırlıkları
devam ediyor
Dünyanın en büyük havacılık, uzay ve
teknoloji festivali TEKNOFEST, 30 Eylül-4
Ekim tarihleri arasında Şanlıurfa GAP
Havalimanı'nda bilimi ve teknolojiyi
milyonlarla buluşturacak. Ege Üniversitesi
takımları da dev organizasyona yönelik
çalışmalarını sürdürüyor. Ege Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Musa Alcı, TEKNOFEST
2026 kapsamında yarışma hazırlıklarını
sürdüren takımlar ile bir araya gelerek,
projeler hakkında bilgi aldı. Rektör Prof. Dr.
Musa Alcı, “Her yıl yenilenen yarışma
kategorileriyle dikkat çeken TEKNOFEST,
bu sene de bilim ve teknoloji üretmek
isteyen farklı disiplinlerden öğrencilerimizin
yine buluşma noktası olacak” dedi. İHA

Bodrum Belediye A.Ş. tarafından hizmete açılan
Bodrum Kent Lokantası, bir yıldır vatandaşlara uygun
fiyatlı ve sağlıklı yemek hizmeti sunuyor. Başkan Tamer
Mandalinci tarafından, 10 Şubat 2025’te açılışı yapılan
Bodrum Kent Lokantası'nda, geride kalan bir yılda 70
bin 169 tabldot yemek çıkarıldı. Bunun yanında 827
öğrenci tabldotu da öğrencilere ulaştırıldı. Lokantada
uygulanan askıda yemek sistemi kapsamında ise
hayırseverler tarafından satın alınan 3 bin 292 tabldot
yemek, ihtiyaç sahiplerine verildi. Baştan sona üretim
süreci Bodrum Belediye A.Ş. tarafından yürütülen
lokanta, hijyen, lezzet ve sunumuyla vatandaşlardan
da tam not alıyor. OĞUZ YÖRÜK

Bodrum’dan bir yılda 70 bini aşkın yemek
İzmir’in Bayındır ilçesinde, 2025-2026 eğitim-öğretim
yılı Erasmus ve eTwinning projeleri kapsamında
İtalya’dan gelen öğretmen ve öğrenciler, ilçede çeşitli
eğitim ve kültürel faaliyetler çerçevesinde ağırlandı.
Bayındır İlçe Milli Eğitim Müdürü Serdar Ökay’ın da
eşlik ettiği program kapsamında, kültürlerarası
etkileşim, yabancı dil becerilerinin geliştirilmesi ve
uluslararası eğitim işbirlikleri ön plana çıktı. Bu
çerçevede misafir öğretmen ve öğrenciler, Kaymakam
Murat Mete’yi makamında ziyaret etti. Mete, yürütülen
Erasmus ve eTwinning projelerinin öğrencilerin sosyal,
kültürel ve akademik gelişimlerine önemli katkılar
sunduğunu belirtti. İHA

Bayındır İtalyan öğrencileri ağırlıyor
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
TBMM'de düzenlenen partisinin
grup toplantısına Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Mansur Yavaş ile
birlikte katıldı. Toplantıya ilçe
belediye başkanları, il ve ilçe
başkanları katıldı. Öte yandan
Belediye Başkanı Mesut Özarslan'ın
istifasının ardından CHP'li Keçiören
Belediye Meclis üyelerinin tamamı
grup toplantısına katıldı. Oldukça
kalabalık olan grup toplantısında
'kurtuluş yok tek başına' ve 'Keçiören
burada, dimdik ayakta' sloganları
atıldı. 

İktidar yolunu gösterdi
Antakya'da deprem ziyareti

esnasında Antakya İlçe binasına
Atatürk resmi asmak için giderken
vatandaşın ilgisi nedeniyle yolun
kapandığını aktaran Özel, "Bir
partinin iktidar olacağı 10 milyonluk
bir sahneyi bir yere kurdurup,
devlet memurlarını toplayıp,
teşkilatları oraya getirip onlara
bir konuşma yapıyorsanız iktidar
olacağınız oradan anlaşılmaz.
Hiç niyetiniz yokken ilçe binasının
önü trafiğe kapandıysa bir portakal
kasası üzerinden bin, iki bin kişiye
konuşuyorsanız parti iktidara gidiyor
demektir" ifadesini kullandı.

Özel, şunları kaydetti:
"Gerçekle yüzleşmek, sokağa

inmekle oluyor. Osmaniye'ye 10
milyonluk bir sahne kurdurup, atıp
tutmakla, depremi yaşayana video
izletmekle siyaset olmuyor.

Konteyner kente gitmeden,
ayakları çamurda çocuğu görmeden,
gözü yaşlı kiracıyı dinlemeden,
mücbir sebep mağdurlarıyla
ağlamadan, yakınlarını kaybetmiş
olanların adalet arayışının önündeki
engelleri AK Partili müteahhitlerin
zenginlerini kayırdığını dinlemeden
öyle brandayla, parayla, afişle
siyaset olmuyor. Brandayla siyaset
dönemi AKP'nin çöküş dönemidir.
Geçen hafta herkes sevdikleriyle
beraberdi, biz Islahiye'de,
Nurdağı'ndaydık, Osmaniye'deydik
Sayın Erdoğan da 'eli kanlı katil'
dediği ama daha sonra Amerika'nın

işaret verip de doları görünce
kardeşine sarılır gibi sarıldığı Suudi
Arabistan Prensinin yanındaydı.
'Darbeci' dediği Sisi'yle
kucaklaşmaya, iltifatlar etmeye
gitmişti."

Özel, "'Deprem bölgesinde,
enkazlarda yoktular' dedi. Şunu
hatırlatmak isterim; şehirlerimizi
afetlere hazırlamak, afet anında
etkin müdahale, afet sonrası
iyileştirme, şehirleri ayağa kaldırma
merkezi yönetimin işi. Bunun için
milletten devasa vergiler alınıyor,
milletimiz de bunu deprem bölgesine
gidecek diye ödedi. Dönüp dolaşıp

video izletiyor ve diyor ki 'ana
muhalefet gitmedi, yapmadı, her şeyi
biz yaptık'" diyerek belediyelerin
deprem bölgesindeki faaliyetlerini
içeren bir video izletti. Özel,
"Tayyip bey 'yapmadılar' diyene
kadar bunları izletmiyorduk.
Depremin ilk günlerinde deprem
bölgesine ne giderse gitsin AFAD'a
bildirilecek denilmişti. AFAD'ın
kayıtlarına bildirerek 9 bin 638 araç,
28 bin 521 personelle deprem
bölgesindeydik. 7 bin 200 tırla, 4
uçak, 6 gemiyle gıdadan, sağlık
malzemesine, çadırdan, torbaya her
şeyi götürdük. 155 mobil mutfak
kurduk. 163 ikram aracı kurduk. 18
mobil fırın kurduk, 3 milyona yakın
battaniye, 2 bin 220 jeneratör, 4
milyon 600 bin hijyen paketi, 50 bin
çadır, bin 810 konteynerı gittik
AFAD'ın bilgisi dahilinde teslim
ettik. 67 tane kalıcı eserimiz var;
içinde yaşam vadileri de var, köprü
inşaatı da var, okul da var"
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın izlettiği videoda bile
Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin
kamyonu ve ASAT ekiplerinin
kamyonlarının yapım çalışmasında
yer aldığını belirten Özel, "Allah
demek ki böyle ayaklarına
dolaştırıyor. Oradaki vatandaş da
biliyor. Allah milletin gönlünde 
olanı nasıl diğer 70 ile yalanla,
iftirayla anlatırsın, böyle ayağına
dolaştırır işte" dedi. 
HABER MERKEZİ

CHP Malatya Milletvekili Veli
Ağbaba, emekli maaşları ve
bayram ikramiyelerine ilişkin
yayımladığı videoda, emeklilerin
açlık ve yoksulluk sınırının altında
yaşamaya mahkum edildiğini
söyledi. 
Emekli maaşlarının adeta "harçlığa"
dönüştüğünü ifade eden Ağbaba,
şunları kaydetti:  
"2018 yılında Cumhuriyet Halk
Partisi’nin yoğun çabasıyla
verilmeye başlanan ikramiyeye hep
beraber bakalım. 2018 yılında bin
TL bayram ikramiyesi veriliyordu;
bu parayla üç tane çeyrek altın
alınabiliyordu. Bugün verilen
bayram ikramiyesiyle çeyrek altının
sadece üçte biri alınabiliyor.

Buradaki kayıp tam yüzde 900.
Bin lira ikramiye verildiği zaman
asgari ücret bin 603 TL’ydi. Asgari
ücretin yüzde 62’sine tekabül
ediyordu. Şu anda asgari ücretin
sadece yüzde 14’üne tekabül
ediyor. 2018 yılında bin TL ile 220
dolar alınabilirken şu anda sadece
92 dolar alınabiliyor. Tabii ki
2018’den bugüne alım gücünde
adeta bir yok oluş var. 2018 yılında
35 kilo dana eti alınabilirken bugün
sadece 4 kilo dana eti alınabiliyor.
Kayıp tam 31 kilo dana eti. 2018
yılında bin TL ile 3 bin 225 adet
yumurta alınabilirken bugün 286
adet yumurta alınabiliyor. 
Yani alım gücü anlamında emekli
ikramiyesinde bir yıkım yaşanmış

durumda. Bizim önerimiz şu: 2018
yılında asgari ücretin yüzde 62’si
ikramiye olarak veriliyordu. Bugün
de aynı rakam korunmalı ve en az
17 bin 500 TL emekli ikramiyesi
verilmelidir. Buradan Cumhur
İttifakı’nı vicdana davet ediyorum.
Artık emekli ceket alamıyor, gömlek
alamıyor. Terziye elbise diktirmeye
değil, ancak söküğünü yaptırmaya
gidebiliyor. AK Parti, Cumhur
İttifakı; lütfen emekliye karşı biraz
vicdanlı olun.
Bizim Cumhuriyet Halk Partisi
olarak önerimiz, emekli maaşını 20
bin lirada tuttunuz, gelin, emekliye
daha fazla eziyet etmeyin, hiç
olmazsa ikramiyelerini 17 bin 500
liraya çıkarın.” HABER MERKEZİ

CHP’li Ağbaba’dan, emekli ikramiyesi çağrısı

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL, GRUP TOPLANTISINDA KONUŞTU

Devrimci Emekliler Sendikası,

emeklilerin yaşadığı sorunlara dikkati

çekmek amacıyla Sakarya Caddesi'nde

basın açıklaması yaptı. “Emekliyiz,

haklıyız, kazanacağız”, “Kurtuluş yok tek

başına; ya hep beraber, ya hiçbirimiz”,

“Sermayeye değil, emekliye bütçe”,

“Yaşasın örgütlü mücadelemiz”, “Sendika

hakkımız, söke söke alırız” sloganlarının

atıldığı açıklamada konuşan Devrimci

Emekliler Sendikası Genel Sekreteri Fikri

Kalender, şunları söyledi:

‘Emeklilik lütuf değildir’
"Bir iktidar partisine yakınlığıyla bilinen

bir hukukçu, hiç utanmadan, yüzü

kızarmadan milyonlarca emekliye ‘yasal

hırsız’ diyebilmiştir. Neymiş? 45 yaşında

emekli olup 80 yaşına kadar yaşıyormuşuz,

bu yüzden devlete zarar veriyormuşuz.

Buradan o şahsa ve onun gibi düşünenlere

sesleniyoruz: Emeklilik, bir lütuf değildir.

Emeklilik, ne devletin kasasından çalınmış

bir para ne de birilerinin sadakasıdır.

Emeklilik, alnımızın teriyle, nasırlı

ellerimizle, yıllarca çalışarak, primlerimizi

kuruşu kuruşuna ödeyerek kazandığımız,

anamızın ak sütü gibi helal bir haktır. Bize

‘hırsız’ diyenler, aynaya baktıklarında ne

görüyorlar bilemeyiz ama biz aynaya

baktığımızda onurlu bir ömür görüyoruz. 

Öte yandan, sosyal güvenliğin başındaki

en yetkili isim olan SGK Başkanı, adeta bir

şirket CEO’su edasıyla açıklamalar yapıyor.

Diyor ki; ‘Eskiden 50-55 yaşında

ölüyorduk, şimdi ortalama 78 yaşına geldik,

sistem zorlanıyor.’ Bu sözlerin tercümesi

şudur: ‘Emekliler çok yaşıyor, ölseler de

kurtulsak’ Bir devlet yetkilisi, yurttaşının

ömrünün uzamasından gurur duyacağı

yerde, bunu bir maliyet unsuru, bir zarar

kalemi olarak görüyorsa orada sosyal devlet

bitmiş, yerine tüccar devlet zihniyeti

yerleşmiş demektir. 

Bizler ‘erken ölmediğimiz’ için özür

dileyecek değiliz. Emeklilerin yaşam

süresinin uzaması, sosyal güvenlik

sisteminin batış nedeni olamaz. Eğer sistem

batıyorsa bunun nedeni emeklilerin nefes

alması değil, sizin uyguladığınız yanlış

politikalardır. Kayıt dışı istihdamla

mücadele etmeyen, istihdamı artırmayan,

asgari ücreti baskılayarak prim gelirlerini

düşüren ve bütçeden sosyal güvenliğe

ayrılması gereken payı faiz lobilerine

aktaran sizlersiniz. Suçlu emekli değil, bu

ülkenin kaynaklarını betona, ranta ve faize

gömen yönetim anlayışıdır

‘Sadaka istemiyoruz’
Kamuoyunda yaratılmaya çalışılan bir

diğer algı ise emeklilerin ‘acınacak halde’,

‘gariban’, ‘zavallı’ yaşlılar olduğu

yönündedir. ‘Gariban emekli’, ‘zavallı

yaşlılar’ söylemleriyle bizleri yardıma

muhtaç bir kitle gibi gösterip, lütfeder gibi

verilen üç kuruşluk zamlara razı etmeye

çalışıyorlar. Bunu reddediyoruz. Biz

kimseden sadaka istemiyoruz. Biz gariban

değiliz; biz bu ülkenin kurucusu, üreticisi 

ve geçmişiyiz. Hakkımız olanı istiyoruz.

İnsanca yaşayacak bir ücret, nitelikli ve

ücretsiz sağlık hizmeti, saygı göreceğimiz

bir toplumsal yaşam talep ediyoruz. 

Bizi ‘yük’ olarak görenler bilsin ki, 

asıl yük; halkın sırtına binen adaletsiz

vergilerdir, israftır, şatafattır."

HABER MERKEZİ

‘Bizler ‘erken ölmediğimiz’ 
için özür dileyecek değiliz’

‘Brandayla siyaset dönemi 
AKP’nin çöküş dönemidir’
“Gerçekle yüzleşmek, sokağa inmekle oluyor’’ diyen Özel, “Osmaniye’ye 10 milyonluk bir sahne
kurdurup, atıp tutmakla, depremi yaşayana video izletmekle siyaset olmuyor” ifadelerini kullandı
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Temiz siyasete yıllardır hasretiz.
İktidarıyla muhalefetiyle genel bir
değerlendirme bu…

Oy alacağım, seçimi kazanacağım
tribünleri coşturacağım, geleceğimi
garanti edeceğim diye, olmadık işler
yapıyor siyaset esnafı. Milletin gözünün
içine baka baka yalan söylüyor, yapılan
iyi-kötü işleri anlatırken bile hakaretle
saldırıyor, genleriyle oynanmış
düşmanlık tohumu saçıyor sahaya. Evet
siyasetin hamurunda tartışma,
mücadele, galip gelme ve ikna etme
gayret ve çabaları vardır ama bunları
kavgaya, hakarete, tehdit ve iftiraya
götürmemek lazım. Geçmişle
hesaplaşmak adına kaybettiğimiz
zamana üzülüyoruz. Geleceği
güzelleştirecek, milleti rahat ettirecek,
devleti güçlendirecek plan ve projeler
üretmek varken, siyaset esnafının
birbiriyle uğraşması, dalaşması ve
kavgası, devletine ve milletine bağlı
Türkiye sevdalılarını gerçekten
kahrediyor.

Hele kendisine oy veren
seçmenlerini menfaati için terk ederek
parti değiştirenlere ne demeli? Siyasi
transfer dün de vardı, bugün de var,
yarın da olacak. Ama bu şekliyle değil,
istifa eden Milletvekili ya da Belediye
Başkanı görevinden de, sıfatından da
hemen ayrılmalı ve sade vatandaş
konumuna gelmelidir. Hem seçildiğin
partiden ayrılacak ve düne kadar
mücadele ettiğin partinin şemsiyesi
altına girecek, hem de tüm sıfatlarını
muhafaza edeceksin. Oh ne ala
memleket.. Olmaz böyle şey. Bunu
derhal  düzeltmeli, siyasette ahlakı
mutlaka öne çekmeliyiz.

Memlekette az da olsa güzel şeyler
de oluyor, çok kötü şeyler de. Ama
bunları ortaya koyarken, dilimize ve
üslubumuza dikkat etmemiz lazım.
Günlerdir deprem konusunu, aylardır
emeklilerin, çalışan kesimin ve dar
gelirlilerin sorunlarını, yıllardır enflasyonu
tartışıyoruz. Sorunları insafla, adaletle ve
nedenleri ile çözüm yollarını da
göstererek konuşmamız lazım. Ülkemiz
çok acı ve çok büyük bir deprem
geçirdi.11 ilimiz ağır hasar gördü, yarısı
dümdüz oldu,53 bin kardeşimizi
kaybettik. Bu korkunç bilançoyu
göğüslemek, yaraları sarmak, enkazları
kaldırmak ve şehirleri yeniden yaratmak
kolay değil.

Milli bütçemizle, içerden dışardan
yapılan yardımlar ve milletin harika
dayanışması ile iyi iş çıkarıldı. Binalar
yükseldi, ana yollar yapıldı, altyapı elden
geldiğince düzeltilmeye çalışıldı ve çok
yerde yaşam normale dönmeye başladı.
Evet 370 bin kişi hala konteynerlerde
yaşıyor. Hala çok büyük eksik ve
aksaklıklar var ama ,hepsini bir çırpıda
halletmek de mümkün değil işte…
İnsafla söylemeliyiz ki, üç yılda gelinen
nokta iyidir. Şimdi daha da iyi olması ve
tüm  ihtiyaçların süratle giderilmesi için,
biraz daha gayret ve sabır gerekiyor.

Deprem felaketi daha iyi
yönetilebilirdi. Gelen yardım ve
toplanan paralar daha iyi kullanılabilirdi.
Ordu devreye hemen sokulabilirdi.
Bunları tartışmanın şimdilik bir faydası
yok. O korkunç karambolde kimin eli
kimin sırtında, belli değil ki…
Milli bir felaket, çok acı bir facia
yaşamışız. Yaptığımız yanlışların,
harcamaların, kusurların hesabını şimdi
görmek yerine, Allah korusun ilerde
yaşamamız muhtemel depremlerle ilgili
tedbir ve önlemleri düşünmeliyiz ki,
tekrar aynı feci tablolarla
karşılaşmayalım.

Çok karışık, çok karmakarışık bir
dönemi yaşıyoruz. Demokrasilerde
hesap sorulur, bizde de soruluyor ama
hiçbir şeyin cevabı verilmiyor ki…
Emekliler niye sürünüyor? Pahalılık niye
milletin belini büküyor? Enflasyon neden
önlenemiyor? Verilmeyen cevapları aklı
başında olan herkes biliyor. Ülke iyi
yönetilmiyor ki, işte cevap bu. Oy
alacağım diye 40 yaş civarında 2 milyon
kişiyi emekli ederseniz, ihtiyaç
olmamasına rağmen bir o kadar
seçmeni devlet memuru yaparsanız,11
milyon kişiyi sosyal yardım adı altında
maaşa bağlarsanız, ihale kanununu
defalarca değiştirerek üçe beşe mal
edeceğinizi misliyle öderseniz, devleti
gırtlağa kadar israfa batırırsanız olacağı
budur işte. Buna para dayanır mı?
Dayanmadığı içindir ki, dışardan çok
büyük faiz ödeyerek aldığımız borçlarla
günü kurtarıyoruz.564 milyar dolar
borcumuz var. Bunun sadece faizi için
yılda 30 milyar dolara yakın para
ödüyoruz.

Siyaseti düzeltmedikçe, siyaset
esnafını bir hizaya getirmedikçe,
demokrasiyi kurallarına göre
yaşatmadıkça, Anayasayı eksiksiz
uygulamadıkça, oy getirecek
fantezilerden kaçınmadıkça
maddi-manevi sıkıntıları çekmeye
devam ederiz.

Can Pulak

Buna para mı
dayanır?



CHP Örgütlerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Ensar Aytekin ile Yerel
Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Gökan Zeybek, İzmir İl
Başkanlığı binasında önceki gün gün boyu
süren görüşmeler gerçekleştirdi. Temasların
ardından Zeybek, toplantılara ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Zeybek,
eşgüdüm ve koordinasyon için verimli
toplantılar gerçekleştiğini vurgularken, mali
konuların ve çıkış yollarının ele alındığını
da belirtti.

Sabah saatlerinde başlayan görüşmeler
kapsamında Aytekin ve Zeybek, ilk olarak
Cemil Tugay ile Kültürpark’ta bulunan
İzmir Büyükşehir Belediyesi hizmet
binasında biraraya geldi.

İl Başkanlığı binasında devam eden
programda Aytekin ve Zeybek, bazı ilçe
belediye başkanlarıyla bire bir görüşmeler
yaptı. Ardından İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç’ün başkanlığında il yönetimiyle
toplantı gerçekleştirildi. Akşam saatlerinde
ise İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ile partili ilçe belediye
başkanlarının katılımıyla geniş kapsamlı bir
toplantı yapıldı.

‘Koordinasyon güçlenecek’
Toplantının ardından açıklamalarda

bulunan Yerel Yönetimlerden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek,
şunları kaydetti:

“Cumhuriyet Halk Partimizin yerel
seçimlerde en yüksek sayıda belediye

başkanlığını kazandığı ve Cumhuriyet Halk
Partisi'nin sancak gemisi İzmir'de bugün
hem değerli Büyükşehir Belediye
Başkanımız, hem ilçe belediye
başkanlarımız, il başkanımızın
başkanlığında il yönetimiyle görüşmeler
gerçekleştirdik. Yerel seçimlerden bugüne
kadar geçen iki yıllık dönem içinde yapılan
başarılı çalışmaların yaygınlaşması,
işbirliğinin artırılması, eş güdümün
sağlanması ve deneyim paylaşımı
konularında da çok verimli bir toplantı
gerçekleşti. 2026 ve sonrasında yapılacak
olan çalışmalarla ilgili de Örgütlerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız sayın
Ensar Aytekin’le birlikte Genel
Başkan’ımızın bu konuyla ilgili
yaklaşımlarını, hassasiyetlerini öne alan bir
toplantı oldu.”

Görüşme ve toplantıların verimli
geçtiğini belirten Zeybek, sözlerini şöyle
sürdürdü: “Genel Merkez, İzmir İl Örgütü
ve İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir ilçe
belediyeleri arasındaki eşgüdüm ve
koordinasyonun sağlanması, deneyimin
paylaşılması ve yeni ihtiyaçlar karşısında
yapılacak olan çalışmalarla ilgili de çok
verimli bir toplantı gerçekleşti. Ben, tüm
belediye başkanlarımıza ilçelerinde ve
belediyelerinde yaptığı çalışmalar
dolayısıyla da kamuoyunun önünde
teşekkür ediyorum.”

Zeybek, bazı ilçe belediye başkanlarıyla
yapılan bire bir görüşmelere ilişkin ise şu
değerlendirmede bulundu:

“Sayın Cumhurbaşkanının ve
hükümetin Cumhuriyet Halk Partili
belediyeleri silkelemeyle ilgili süreçle
başlayan, sonrasında gelirlerinin önemli
oranda azaltıldığı; Sosyal Güvenlik
Kurumu ve vergi borçlarının
mahsuplaşmak yerine doğrudan doğruya
alacaklarından kesilmesi suretiyle
belediyelerimizin yaşamış olduğu mali
konuları görüştüğümüz, belediye
başkanımız oldu. Burada çıkış yollarını,
gelir artırıcı önlemler ve hangi konularla
ilgili, önümüzdeki süreçte nasıl yol
yürüneceğini, büyükşehir belediyesi ile ilçe
belediyeleri arasındaki dayanışmanın nasıl
gerçekleşeceği gibi pek çok konu üzerinde
görüşmelerimiz oldu. Çok verimli geçti.”

CHP Örgütlerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Ensar Aytekin ile Yerel
Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Gökan Zeybek ve İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, ilçe başkanlarıyla bir
araya geldi. İl binasında gerçekleşen
toplantı sonrasında açıklamalarda bulunan
Aytekin, şunları söyledi:

"İlçe başkanlarımızla yaptığımız
toplantıda İzmir'de partinin gücünün daha
da ileriye taşınması, üye sayımızın
artırılması, sandık sorumlularının
netleştirilmesi, mahalle örgütlerimizin
belirlenmesi noktasında oldukça verimli bir
toplantı yaptık. Örgütümüzün motivasyonu
oldukça yüksek, İzmir'de de öyle"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP, sancak gemisinde
İzmir’in rotasını çizdi
CHP Genel Merkez’den İzmir’e çıkarma. Ensar Aytekin ve Gökan Zeybek, partililerle yaptıkları toplantılarda
‘silkelenme krizi’nden çıkışın yollarını konuştuklarını belirterek, 2026 çalışmalarını ele aldıklarını söyledi

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı’nın
2025 Yılı Genel Değerlendirme
Toplantısı’nda, adli süreçlerin
etkinliği, soruşturma yükü ve
personel durumu ele alınırken;
uyuşturucu, bilişim suçları, ısrarlı
takip ve aile içi şiddet suçlarıyla
mücadeleye kararlılıkla devam
edileceği mesajı verildi.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından 2025 Yılı Genel
Değerlendirme Toplantısı, 9 Şubat
2026 tarihinde İzmir Adliyesi Şehit

Fethi Sekin Konferans Salonu'nda
gerçekleştirildi. Toplantıda, İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı’na intikal
eden dosya sayıları, soruşturma
bürolarının iş yükleri, personel
durumu ve yürütülen çalışmalar
kapsamlı biçimde ele alındı.
Cumhuriyet Başsavcıvekilleri,
sorumluluk alanlarında yer alan
birimlerin yıllık faaliyetleri ve
performans verileri hakkında
katılımcıları bilgilendirdi.

Toplantı da genel değerlendirme

yapan İzmir Cumhuriyet Başsavcısı
Ali Yeldan, adli süreçlerin etkinliğinin
artırılmasına yönelik genel
değerlendirmelerde bulunarak,
gelecek dönem hedeflerini paylaştı.
Başta uyuşturucu suçları olmak
üzere ısrarlı takip, bilişim suçları ve
aile içi şiddet gibi toplum düzenini
doğrudan etkileyen suç türlerine özel
vurgu yapan Yeldan, bu alanlarda
yürütülen kararlı ve çok yönlü
mücadelenin önemine dikkat çekti.

Cumhuriyet tarihinin en kapsamlı

operasyonlarından İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde yürütülen
Narkokapan – İzmir operasyonuna
değinen Yeldan, uyuşturucuyla
mücadelenin diğer suç türlerinin
azaltılmasında da belirleyici bir rol
oynadığını ifade ederek, tüm
alanlarda görev yapan Cumhuriyet
savcılarına özverili çalışmalarından
dolayı teşekkür etti. Toplantı,
savcıların saha deneyimlerini
paylaştığı soru-cevap bölümüyle
sona erdi. HABER MERKEZİ

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, 2025’i değerlendirdi

Avrupa Konseyinin iyi yönetişim ilkelerini
benimseyen yerel yönetimlere verdiği
Avrupa Yönetişim Mükemmelliği Markası
(ELoGE) 2025 yılı sonuçları açıklandı. Bu yıl
6 büyükşehir ve 10 ilçe belediyesi olmak
üzere toplam 16 belediye, iyi yönetişim
alanındaki kararlılıkları ve sürekli iyileştirme
çabaları doğrultusunda marka kullanım
hakkını almaya hak kazandı. 

Bornova da var
2026 yılı için markayı kullanma hakkını;
Adana, Ankara, Eskişehir, Gaziantep,
Manisa ve Balıkesir Büyükşehir Belediyeleri
ile Bağcılar, Bakırköy, Bornova, Etimesgut,
Fatih, Odunpazarı, Sultanbeyli, Tepebaşı
ve Kadıköy Belediyeleri elde etti. 2026 yılı
sonuna kadar Marka kullanım hakkı elde
eden belediyeler, Avrupa Konseyi
tarafından yetkilendirilen Argüden
Yönetişim Akademisi'nin
koordinatörlüğünde; Türkiye Belediyeler
Birliği (TBB) ev sahipliğinde, Avrupa Yerel
Demokrasi Derneği (ALDA) ve Özyeğin
Üniversitesi'nin katılımıyla oluşan Ulusal
Platform'un belirlediği bağımsız jüri
tarafından değerlendirildi. TBB Genel
Sekreteri Suat Yıldız konuşmasında,
organizasyona ev sahipliği yapmaktan
duydukları memnuniyeti dile getirdi.
ELoGE'nin yerel yönetimlerde iyi yönetişim
farkındalığını artırmayı ve bu alandaki
standartları yaygınlaştırmayı amaçladığını
vurgulayan Yıldız ELoGE'nin temelinde yer
alan hukukun üstünlüğü, şeffaflık, hesap
verebilirlik, kamu etiği ve demokratik katılım
gibi 12 ilkenin, belediyeler için ortak bir
yönetişim çerçevesi sunduğunu belirtti.
OĞUZ YÖRÜK

16 belediye Avrupa
Konseyi ELoGE
markasını aldı

CHP GENEL BAŞKAN YARDIMCILARI AYTEKİN VE ZEYBEK, TEMASLARDA BULUNDU

‘Cezaevi gitti, beton gelmesin’

İlçenin merkezinde yer almasına
rağmen uzun süredir âtıl durumda
bulunan Buca Cezaevi alanının İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile İller
Bankası’nın uzlaşması sonucu imara
açılmasına tepkiler büyüyor. 

“Cezaevi gitti, beton gelmesin!
Buca’ya beton değil, yaşam lazım!”
yazılı pankartın eşliğinde Buca eski
Cezaevi alanı önünde toplanan Saadet
Partili grup, cezaevinin kaldırılması ile
ilçede yeni bir çevre ve ulaşım düzeni
oluşturma fırsatı oluştuğuna, ancak
imar kararı ile bu fırsatın harcandığına
dikkat çekti.

‘Nefes alma alanı’
Grup adına basın açıklamasını

yapan Saadet Partisi İzmir İl Başkanı
Zekeriya Hazırbulan, toplumsal
taleplerin şehrin merkezindeki bu
alanın önemli bir nefes alma ve sosyal
donatı alanı olması yönünde olduğuna
vurgu yaptı. Buca gibi yoğun
betonlaşma yaşanan bir ilçede, nadir ele
geçebilecek bir imkânın heba edildiğini
belirten Hazırbulan, “Yeşil alanın yanı

sıra kültür-sanat merkezi, sanat
atölyeleri, kütüphane, spor alanları,
park, yürüyüş ve bisiklet yolları gibi
küçük ve düşük yoğunluklu yapılar
olarak planlansaydı, kentimiz güzel bir
yatırım kazanmış olacaktı. Ancak imara
açılması kararı ile birlikte arazinin
kamusal kullanıma ayrılması ihtiyacı
göz ardı edilmiştir” diye konuştu. 

Kararın Buca’ya ciddi bedeller
doğuracağına işaret eden Saadet Partili
Hazırbulan, “Buca, İzmir’in yeşil alan
miktarı en düşük ilçelerinden biridir.
Yeşil alan ve sosyal donatı alanı
imkânı, geri dönüşsüz şekilde
kaybedilecektir. Yeni yapılaşma ile
birlikte bölgede nüfus yoğunluğu ve
altyapı yükü artacaktır. Son yıllarda
müthiş bir artışla adeta saç baş yolduran
Buca trafiği daha da çekilmez,
katlanılmaz olacaktır. Otopark sorunu
ise daha da içinden çıkılmaz hale
gelecektir. Daha fazla bina; daha fazla
trafik, daha fazla kaos ve daha az yaşam
kalitesi demektir. Bütün bunlar Buca’yı
yaşanabilir bir yer olmaktan
uzaklaştıracaktır” ifadelerini kullandı.  

Buca’da doğru düzgün ‘acil durum
toplanma alanı’ bulunmadığını
hatırlatan İl Başkanı Hazırbulan,
“İzmir’in en büyük ilçesinde toplanma
alanları olarak ana caddeler ve sokak
araları belirlenmiştir. Deprem gerçeği
göz önünde bulundurularak, bu alanın
modern, geniş ve güvenli bir deprem
toplanma alanı olarak da planlanması
çok yararlı ve verimli olurdu. Ancak bu
fırsat da kaçırıldı” dedi. Saadet Partisi
olarak kent planlamasında önceliklerini
de açıklayan Hazırbulan, sözlerine
şöyle devam etti: “Vatandaşlarımızın
yaşam kalitesini artıran, şehri
betonlaştırmayan, sosyal yaşamı
güçlendiren ve nefes aldıran projeleri
hayata geçirmektir. Şehirlerimizin
betonla değil; planlı ve insan odaklı
şehircilik anlayışıyla büyümesini
sağlamaktır. Tüm bu saydığımız
nedenlerle arazinin imara açılması
yerine, büyük ölçüde yeşil alan olarak
planlanması ve düşük yoğunluklu
kamusal kullanımlarla kentsel yatırım
olarak değerlendirilmesi gerektiğini
düşünüyoruz.” HABER MERKEZİ
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T.C. SEFERİHİSAR 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/140 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER: İzmir İli Seferihisar İlçesi, Hıdırlık mah. Karacakuyu Mevkii
Ada No: 3572
Parsel No: 31
Yüzölçümü: 395,95
Kamulaştırılması istenen miktar : 15,51 m2
Maliki/Malikleri:
1-AYŞEGÜL AKTAŞ-24551135714
2-EDA AKTAŞ-23873158388
3-FATMA TÜLAY AKTAŞ-46456405228
4-FERDİ AKTAŞ-46441405738
5-MEHMET FATİH AKTAŞ-46438405802
6-MUSTAFA AKTAŞ-46465404946
7-SAİME AKTAŞ-46450405446
8-SEDAT AKTAŞ-16715396772
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : İZMİR SU VE KANALİZASYON İD. GEN. MÜD.
Davacı İZMİR SU VE KANALİZASYON İD. GEN. MÜD. tarafından davalının maliki bulunduğu
yukarıda ada, parsel ve cinsi yazılıtaşınmazın 15,51 m2'lik kısmında daimi irtifak hakkı tesisi ku-
rulması için 294 Sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 10. maddesi uyarınca irtifak hakkı bedelinin
tespitive tescil davalarında;
1-Davacı İZMİR SU VE KANALİZASYON İD. GEN. MÜD. Yönetim Kurulunun 30/01/2025 Tarih
143 Sayılıkararı ile de kamulaştırma kararı verildiği,
2-Kamulaştırma bedelinin hak sahipleri adınaTC Vakıflar Bankası Seferihisar Şubesine yatırıla-
cağı,
3-Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinilan tarihi itibari ileMahkemeye
yazılı olarak bildirilmesi gerektiği
4-Açılacak davalarda husumetin İZMİR SU VE KANALİZASYON İD. GEN. MÜD.ne yöneltilmesi
gerektiği,
5-Maliklere çıkartılana meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine tebligat yapıl-
mayanlaratebligat yerine geçmek üzereyapılan ilandan otuz(30) gün içinde kamulaştırmaişlem-
lerine karşı idari yargıdaiptal ve adli yargıda maddi hatalara karşıiptal davası açabileceği,
6-Otuz (30) gün içerisindekamulaştırma işlemlerine karşı idari yargıda iptal davası açanlarındava
açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararır aldıklarını belgelendirmedikleri takdirdekamu-
laştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden
taşınmazdan kamulaştırılanmülkiyet ve irtifak hakkının kamulaştırma yapan idare adınatesciline
karar verileceği hususlarındakikeyfiyet 2942 Sayılı KamulaştırmaKanununun 10.maddesi uyarın-
cailanen duyrulur. 15.05.2025

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398379



Manisa genelinde etkili olan
sağanak yağış sonrası sel sularının
hayatı olumsuz etkilediği Turgutlu
ilçesini ziyaret eden CHP Manisa
Milletvekili Bekir Başevirgen, tarım
arazileri ve besi çiftlikleri sular altında
kalan üreticilerin sorunlarını dinledi.
Başevirgen’e sorunlarını anlatan
üreticiler, aralıksız devam eden yağış
sonrasında tarım arazilerinin su ile
kaplandığını, besi çiftliklerinde
hayvanların zarar gördüğünü ve
bölgede yaşayan bazı vatandaşların
evlerinde ise selden kaynaklı maddi
hasar oluştuğunu ifade etti.

‘Bize uzanan el yok’
Hayvan yemlerinin de sular altında

kalmasıyla zarar görmeyen
hayvanlarında bu kez de aç kalma
riskiyle karşı karşıya olduğuna dikkati
çeken üreticiler, sel sularından kapanan
yollar nedeniyle hayvanlar için yem
almaya gidemediklerini anlatarak
Manisa’nın afet bölgesi ilan edilmesini
talep etti.

Şiddetli yağmurun devam etmesi
durumunda malını çıkaracak hiçbir
yolunun olmadığını söyleyen bir
üretici, "Bir yolum vardı oradan da şu

an hiçbir nakliye arabası geçmez.
Yemim bitiyor, içeriye şu an yem
koyacak durumum yok. Nakliyeciden
istesem 'Yemi nereden getireceğim'
diyecek. Komşudan isteyeceğim, suyun
içinden sırtımda taşıyarak bir şekilde
geçireceğim. Ödenecek borçlarım var,
ticaretim durdu, mal satamıyorum. Bir
yandan alacaklılar arıyor. Malımızı mı
kurtaracağız, canımızı mı kurtaracağız,
ödemeleri mi yapacağız? Biz
hayvancılar olarak sular altındayız ama
şu an bize uzanan bir tane el yok. Hep

büyüklere destek var. Küçük üreticileri
destekleyeceksin ki bu ülke
kalkınacak" ifadelerini kullandı.

Bir diğer üretici ise selden 
kaynaklı zarar gören silajın 
maliyetinin 150-200 bin lirayı
bulduğunu belirterek, "Evimizde 
halı, koltuk, televizyon ne varsa her 
şey gitti. 3 tane kuzu öldü.
Hayvanlarımızdan ayağı kırılanlar var.
Sadece saman verebiliyoruz yetmiyor,
besi yemi veriyorduk o selde gitti"
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
küresel iklim kriziyle mücadele
çalışmalarına yurttaşları da dahil etti.
On binlerce İzmirli arasından şeffaf bir
yöntemle belirlenen 50 kişi, “İzmir
İklim İçin Yurttaş Meclisi” kapsamında
beş hafta boyunca birlikte çalışarak
kentin geleceğine yönelik önemli
kararlar aldı. Yurttaşlar tarafından
hazırlanan doğa temelli çözümleri de
içeren öncelikli 10 maddelik politika
önerileri; Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda düzenlenen Deneyim
Paylaşımı Konferansı’nda; büyükşehir
ve ilçe belediyeleri, sivil toplum
kuruluşları ve akademisyenlerin
katılımıyla tanıtıldı.

Konferansın açılışında konuşan
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Dr. Zafer Levent
Yıldır, demokrasinin önemine dikkati
çekerek “Yurttaş Meclisi benzeri
çalışmaların, demokrasinin güçlenmesi
için gösterilen çabaların önemli
bir parçası olduğunu düşünüyorum”

ifadelerini kullandı.
Yuva Derneği Yönetim Kurulu

Başkanı Erdem Vardar, yaklaşık 15 ay
süren çalışma kapsamında toplumun
tüm kesimlerini sürece dahil etmeyi
hedeflediklerini belirtti. Vardar, “Bu
projeyle hem somut çözüm önerileri
geliştirdik hem de deneyim paylaşımını
sağladık. Türkiye açısından pilot bir
çalışma niteliği taşıyan bu süreçte,
belediyelerin hangi konularda
yurttaşlara danışma ihtiyacı duyduğunu
da ortaya koyduk” dedi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı’na bağlı İklim Değişikliği
ve Temiz Enerji Şube Müdürlüğü’nün;
Yuva Derneği ve Hukuk, Doğa ve
Toplum Vakfı (HUDOTO) işbirliğiyle
hayata geçirdiği projede, farklı yaş,
meslek ve yaşam deneyimlerine sahip
meclis üyeleri öncelikle “Isınan bir
İzmir’de nasıl hayatta kalırız?”
sorusuna yanıt aradı. Uzman sunumları
ve ortak tartışmalar eşliğinde

gerçekleştirilen 5 oturumda; Körfez’de
artan ısınma, kirlilik ve ekosistem
kaybının doğa temelli çözümlerle
giderilmesi, bilinçli su tüketimi ve su
kaynaklarının verimli kullanımı gibi
başlıklar öne çıktı. Meclis üyelerince
hazırlanan öncelikli 10 öneri,
raporlaştırılarak el kitabına
dönüştürüldü, uygulama aşamaları için
de rehber hazırlandı. Belirlenen
öneriler, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Eylem Planı’na dahil edilecek.

Düşük karbonlu şehir 
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Yuva

Derneği ve HUDOTO iş birliğiyle
yürütülen proje; Birleşmiş Milletler
Kalkınma Programı (UNDP) tarafından
uygulanan ve Avrupa Birliği tarafından
finanse edilen Sivil Katılım Projesi
kapsamında desteklendi. Çalışma ile
İzmir’in düşük karbonlu ve iklim
dirençli bir kent olma hedeflerine katkı
sağlaması amaçlandı. HABER MERKEZİ

‘Afet bölgesi ilan edilsin’

Isınan İzmir’de hayatta
kalmak için ‘10 öneri’

‘YHT, Manisa’dan da geçecek’‘YHT, Manisa’dan da geçecek’‘YHT, Manisa’dan da geçecek’‘YHT, Manisa’dan da geçecek’‘YHT, Manisa’dan da geçecek’‘YHT, Manisa’dan da geçecek’
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KIŞLIK İŞ GİYİMİ ALIMI

KIŞLIK İŞ GİYİMİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/192868
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :05.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :KIŞLIK İŞ GİYİMİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2 KALEM KIŞLIK İŞ GİYİMİ ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :General Asım Gündüz Mah. Yeşillik Cad. No:196 
Karabağlar/İZMİR adresindeki İZSU Karabağlar 
Yerleşkesi İSGB Birimi ambarına teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 90 (Doksan) 
takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398652

İzmir İklim İçin Yurttaş Meclisi’nin Körfez ve su krizini odağına
alan, doğa temelli çözümleri içeren 10 maddelik önerisi,
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı’na dahil edilecek

İzmir İklim İçin Yurttaş Meclisi’nin
10 maddelik önerileri
1. İzmir Körfezi’nin korunması: Körfeze akan
endüstriyel ve evsel atıkların etkin biçimde
arıtılması, dip temizliğinin yapılması, kıyı
alanlarının doğallaştırılması ve su altı
ekosisteminin korunması sağlanmalı.
2. Su kaynaklarının korunması ve tasarruf:
Yeraltı ve yüzeysel su kaynakları korunmalı,
bireysel su tasarrufu alışkanlıkları teşvik
edilmeli. Deniz suyunun arıtılması gibi
alternatiflere yönelik yatırımlar artırılmalı.
3. Eğitim ve farkındalık çalışmaları: Doğa temelli
çözümler konusunda toplumsal farkındalık
artırılmalı; okullarda, semt merkezlerinde ve
dijital platformlarda eğitim programları hayata
geçirilmeli. Gönüllü doğa bakım programları ve
“İklim Elçileri” kampanyaları başlatılarak,
sosyal medya ve kent ekranları aracılığıyla
yaygın bilgilendirme yapılmalı.
4. Su tasarrufu eğitimlerinin yaygınlaştırılması:
Su tasarrufu bilinci çocukluktan itibaren
kazandırılmalı; çocuklar için eğitim modülleri
hazırlanmalı, okullarla iş birliği içinde interaktif
atölyeler düzenlenmeli.
5. İçme suyunda şeffaflık ve güven: İçme suyu
analiz sonuçları düzenli olarak kamuoyuyla

paylaşılmalı, su okuryazarlığı eğitimleri
verilmeli ve su kalitesini izleyen şeffaf bir
sistem kurulmalı.
6. Yağmur suyu hasadı ve akıllı sulama: Yeni
yapılarda yağmur suyu hasadı zorunlu hale
getirilmeli, tarımda damla sulama ve iklim
dostu sulama teknikleri teşvik edilmeli.
7. Su tüketiminin izlenmesi: Sanayi, tarım ve
hayvancılıkta su ayak izi hesaplamaları
yapılmalı; aşırı su tüketimi için yapay zekâ
destekli bölgesel su yönetim planları
oluşturulmalı.
8. Serin kent uygulamaları: Gölgeli yaya yolları,
serinletici park ve meydan düzenlemeleri
yaygınlaştırılmalı; kamusal alanlarda içilebilir
su noktaları artırılmalı.
9. Çocuk dostu alanlar: Bisiklet yolları ve yaya
güzergâhları gölgelendirilerek serinletilmeli;
çocuklar için doğayla temas edebilecekleri keşif
ve öğrenme alanları oluşturulmalı.
10. Ulaşımda serinlik odaklı düzenleme: Bisiklet
yolları ve yaya güzergâhları gölgelendirilerek
serinletilmeli; gölgelik yaya koridorları
oluşturulmalı ve ana arterlerde ısıyı azaltan
kaplama malzemeleri kullanılmalı.

AK Parti Manisa
Milletvekili Murat
Baybatur, sosyal medya
hesabından yaptığı
açıklamada Ankara-İzmir
arasında yapılan Yüksek
Hızlı Tren projesinin
Manisa'dan da
geçeceğini duyurdu.
Baybatur, şu açıklamayı
yaptı: "Manisa’mız için
önemli bir gelişmeyi
paylaşmak istiyorum.
Ankara–İzmir Yüksek
Hızlı Tren projesi
Manisa’da devam
edecek, yüksek hızlı tren

Manisa’dan da geçecek.
Öte yandan, şehir
merkezindeki yük ve
tehlikeli madde
taşımacılığını şehir dışına
alacak Manisa Kuzey
Çevre Demiryolu Projesi
ayrı bir hat olacak.
Böylece hem Manisa
merkezine YHT erişimi
sağlanacak hem de daha
hızlı bir ulaşım altyapısı
kurulacak. Manisa’mız
için çalışmaya ve sonuç
almaya devam
ediyoruz."
HABER MERKEZİ



Türkiye'de yaşlı nüfus son beş
yılda yüzde 22.6 arttı. TÜİK verilerine
göre Türkiye'de yaşlı nüfus oranı 1990
yılında yüzde 4.3, 2010 yılında yüzde
7.2 iken, 2020 yılında yüzde 9.5'e,
2024 yılında yüzde 10.6’ya, 2025
yılında yüzde 11.1'e yükselmiştir.
Nüfus projeksiyonlarına göre yaşlı
nüfus oranının 2030 yılında yüzde
13.5, 2040 yılında yüzde 17.9, 2060
yılında yüzde 27.0 ve 2080 yılında
yüzde 33.4 olacağı öngörülüyor. 

Türkiye'de 2023 yılında 34 olan
ortanca yaş, 2024 yılında 34.4'e, 2025
yılında ise 34.9’a yükseldi. Çalışma
çağındaki birey başına düşen yaşlı
birey sayısını ölçen yaşlı bağımlılık
oranı 2020 yılında yüzde 14.1 iken
2024 yılında yüzde 15.5’e, 2025
yılında ise yüzde 16.2 'ye yükseldi. 

Demografik yapı
Yaşlı bireylere yönelik hizmet ve

politikaların belirlenmesinde değişen
sosyoekonomik ve demografik yapının
göz önüne alınması gerektiğini
vurgulayan Ege Geriatri Derneği
Başkanı Psikolog Mevlüt Ülgen, yaşlı
nüfus aşamasından çok yaşlı nüfus
aşamasına geçmekte olan Türkiye’de
bu demografik verilere uygun olarak
merkezi ve yerel hizmet ve
politikaların geliştirilmesi, plânlama ve
gelecek projeksiyonlarında bu sosyo-

demografik değişimin göz önüne
alınması gerektiğini söyledi. Ülgen,
sözlerine şöyle devam etti: 

“Ulusal ve uluslararası yaşlanma
eylem plan ve programlarında da
ifadesini bulun, aktif ve sağlıklı
yaşlanma konsepti çerçevesinde yaşlı
bireylerin bağımsız, yerinde, sağlıklı
yaşlanma olanak ve haklarına vurgu
yapan, toplumsal refah, katılım,
kendini gerçekleştirme imkânlarını
içeren, erişilebilir, etkin kamusal
hizmet ve çevrelere güçlü vurgu yapan,
yaşlı bireyleri yaşamın aktif birer
öznesi olduğu yaklaşımını yansıtan
yaklaşım ve hak temelli politikalara
ihtiyaç ger geçen gün artmaktadır. Hak
temelli ve kapsayıcı sosyal koruma
sistemi kurmazsak bundan yaşlı
bireylerin toplumsal refah ve esenliği
olumsuz etkilenecek, toplumsal katılım
ve yaşam kalitesi düşecektir. Bu durum
yaşlı bağımlılık oranını artmasına,
dolayısıyla bakım ve sağlık
maliyetlerini yükselmesine yol
açacaktır. Türkiye'de yaşlı bireyler için
en önemli sorun yaşlı yoksulluğu ve
bakım sorunudur. Yaşlı yoksulluğu
artan etkisini her geçen gün
artırmaktadır. Bu yaşlının sağlığını ve
toplumsal katılımını, refahını olumsuz
etkilemektedir.Yaşlı nüfus
aşamasından çok yaşlı nüfus aşamasına
geçmiş olan Türkiye’de bu demografik

verilere uygun olarak merkezi ve yerel
hizmet ve politikaların geliştirilmesi,
plânlama ve gelecek
projeksiyonlarında bu sosyo-
demografik değişimin göz önene
alınması gerekmektedir. Bunun için
öncelikle bakış açısının değişmesi,
yaşlılığı sorun, sosyal güvenlik yükü
olarak gören anlayıştan vazgeçilmesi
gerekmektedir. Yaşlı haklarının
yaşama geçilmesi, yaşlıların ekonomik
güvenceye kavuşturulması
gerekmektedir.  Yaşlı yoksulluğu can
alıcı bir sorundur. Emekli maaşları
yaşlı bireyin temel ihtiyaçlarını
karşılamaktan uzak olup yaşlı
bireylerin beslenme, barınma sorunları
genel bir halk sağlığı sorunu haline
gelmiştir. Türkiye yaşlı bireylere
yönelik sosyal koruma harcamalarına
GSMH’nin yüzde 0.5’ini ayırırken, bu
oran AB ülkelerinde yüzde 5
dolayındadır. Yaşlı izolasyonu ve
yalnızlığı üzerinde durulması gereken
çok önemli bir sorundur.

Hak temelli ve kapsayıcı sosyal
koruma sistemi kurmazsak bundan
yaşlı bireylerin toplumsal refah ve
esenliği olumsuz etkilenecek,
toplumsal katılım ve yaşam kalitesi
düşecektir. Bu durum yaşlı bağımlılık
oranını artmasına, dolayısıyla bakım ve
sağlık maliyetlerini yükselmesine yol
açacaktır.’’ SİBEL KEZER

‘Yaşlılık, sosyal
güvenlik yükü
görülmemeli’

Yaşlı Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma

Fuarı ile Pan Geriatri Sempozyumu, 5–

7 Şubat 2026 tarihleri arasında

Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi’nde

gerçekleştirildi. Alanında uzman

isimleri, yerel yönetimleri ve yurttaşları

bir araya getiren organizasyonda

Bornova Belediyesi, Sağlık İşleri

Müdürlüğü ile Engelli ve Yaşlı

Hizmetleri Müdürlüğü’nün ortak

standıyla yer aldı.

Çınarlar sahnede
Bornova Belediyesi standında

katılımcılara, Sağlık İşleri Müdürlüğü

bünyesinde yürütülen Evde Bakım,

Pansuman ve Hasta Bakımı, Koruyucu

Diş Sağlığı, Beslenme ve Diyetetik,

Fizik Tedavi, Hasta Nakil Ambulansı

hizmetleri ile Sağlıklı Yaş Alma

Merkezi hakkında kapsamlı bilgiler

verildi. Ayrıca defin ve cenaze işlemleri

konusunda da ziyaretçiler

bilgilendirildi.

Kısa süre önce kurulan Engelli ve

Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü ise

standında Engelli Bireylerde Üreme

Sağlığı, Bebek ve Çocuk Bakımı,

Berber ve Yaşlı Bakımı, Engelli Aracı

Servisi gibi hizmetleri tanıtarak Engelli

Birimi’nin çalışmalarını anlattı.

Üç gün süren fuar boyunca

Bornova Belediyesi’nin düzenlediği

etkinlikler büyük ilgi gördü. Sağlıklı

Yaş Alma Merkezi’nden yararlanan

Bornovalılardan oluşan koronun verdiği

Türk Sanat Müziği Konseri, fuar

ziyaretçileri tarafından ilgiyle izlendi.

Bornova’nın çınarları,

performanslarıyla uzun süre alkış aldı.

Fizyoterapist eşliğinde

gerçekleştirilen hareket eğitimi etkinliği

de özellikle yaş almış bireyler

tarafından yoğun ilgi gördü.

Fuar süresince Bornova Belediyesi

standını ziyaret eden yurttaşlara kan

şekeri, tansiyon ve kas ölçümleri

yapıldı. Sağlık taramaları sayesinde

ziyaretçiler hem bilgilendi hem de

bireysel sağlık durumları hakkında

farkındalık kazandı.

‘Doğru yoldayız’
Bornova Belediye Başkanı Ömer

Eşki, fuarın önemine dikkat çekerek,

“Bornova Belediyesi olarak sağlıklı

yaş almayı yalnızca bir sağlık meselesi

değil, sosyal yaşamın ayrılmaz bir

parçası olarak görüyoruz. Sağlıklı Yaş

Alma Merkezimiz ve Engelli ve Yaşlı

Hizmetleri Müdürlüğümüzle, kimsenin

geride kalmadığı bir Bornova’yı hep

birlikte inşa ediyoruz. Bu fuarda

gördüğümüz yoğun ilgi, doğru yolda

olduğumuzun en somut göstergesi”

dedi. HABER MERKEZİ

Bornova, sağlıklı yaş 
almanın merkezinde
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ORACLE VERİ TABANI YAZILIMLARI DESTEK PAKETİ
YENİLENMESİ HİZMETİ

ORACLE VERİ TABANI YAZILIMLARI DESTEK PAKETİ YENİLENMESİ HİZMETİ hizmet
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/173089
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BİLGİ İŞLEM 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI YAZILIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Oğuzlar Mah. 1253 Sok. No: 2-4 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322931620
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :25.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No: 9/1 Kültür
açılacağı) adres park Fuar Alanı Hol 1/B Konak / İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :ORACLE VERİ TABANI YAZILIMLARI DESTEK PAKETİ 

YENİLENMESİ HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 HİZMET KALEMİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İDARENİN BELİRLEYECEĞİ YERLER
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 10.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :10.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Kamu Bilişim Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak; daha önce kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan
her türlü Oracle veri tabanı bakım destek hizmeti veya veri tabanı hizmetleri veya veri ta-
banı bakım destek hizmetleri veya Oracle sunucu bakım destek hizmeti veya Oracle veri
tabanı yazılımları ve donanımları bakım destek hizmeti veya veri tabanı sunucuları destek
hizmeti veya BT hizmeti veya BT altyapı hizmeti veya BT operasyon hizmeti veya BT
servis hizmeti veya teknik servis destek hizmeti benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik Hizmetler /0,87
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02393758

Ege Geriatri Derneği Başkanı Mevlüt Ülgen, yaşlı nüfus oranının 2025’te
yüzde 11.1'e yükseldiğini belirterek “Yaşlı bireylerin yaşam kalitesi için
hak temelli ve kapsayıcı sosyal koruma sistemi kurulmalı’’ diye konuştu

Bakım merkezi can yakıcı sorun
Bakıcı sorunu ve kamusal kurumsal bakım
merkezlerinin yetersizliğinin günümüzde yaşlı
yoksulluğu ile birlikte yaşlılar ve yakınları
açısından en can yakıcı sorunlar arasında yer
aldığını belirten Ülgen, “Bu
çerçevede ihtiyaç odaklı,
erişilebilir, kapsayıcı evde
sağlık, evde bakım,
rehabilitasyon gibi
destekleyici sağlık, bakım
sistemleri büyük önem
kazanmaktadır.
Yaşlı nüfusun isteği bundan
sonraki hayatlarını kendi
çevresinde ve kendi evinde
geçirmek yönündedir. Evde
bakım ve sağlık sistemimiz yaşlı
bireylerin bu talebini karşılamaktan henüz çok
uzaktır. Evde bakım desteğine ihtiyaç duyan
yaşlıların oranı genel nüfus içinde yüzde
16.4’tür; bu oran 75 yaş üzerindekilerde yüzde
26.9’a kadar çıkmaktadır. 12 ayda içerisinde

evde bakım desteği alan kişi oranı yüzde 2.5 ile
sınırlı kalmaktadır. Evde bakım ve kurumsal
bakım sistemimiz henüz yaşlı nüfusun
gereksinimini karşılamaktan uzaktır. Kamu ve

özel evde ve kurumda bakım
sistemlerinin güçlendirilmesi

gerekmektedir’’ dedi. Sağlık
sisteminin koruyucu sağlık
hizmetlerini önceleyerek
güçlendirilmesi, yaşlı dostu
olması ve geriatri uzmanlık
alanın yaygınlaştırılmasının

önemine vurgu yapan Ülgen,
sözlerini şöyle noktaladı:

“Bireylerin sağlıklı bir biçimde
yaşlanması toplumsal açıdan

kendilerine sağlanacak psiko-sosyal,
ekonomik ve fizyolojik yöndeki destek
hizmetleriyle de yakından ilişkilidir. Yaşlıların
yaşam kalitesini artırmak için bakanlıklar,
yerel yönetimler, üniversiteler, STK’ler ve özel
sektör arasında işbirliği önem kazanıyor.’’  
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Karabağlar Belediyesi, çocukların güvenli, nitelikli
ve ücretsiz ortamlarda gelişimini desteklemek
amacıyla hayata geçirdiği Çocuk Oyun
Akademilerinin dördüncüsünü Günaltay
Mahallesi'nde açtı. Oyunla öğrenme
temelli merkez,   3-6 yaş arası
çocuklara ücretsiz eğitim ve
sosyal gelişim desteği
sunacak.
Günaltay Semt Merkezi
alanında düzenlenen
açılış törenine
Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay'ın
yanı sıra CHP Karabağlar
İlçe Başkanı Volkan
Gürboğa, meclis üyeleri,
muhtarlar, mahalle sakinleri, anneler ve
çocuklar katıldı.
Başkan Helil Kınay, açılışta yaptığı konuşmada,
oyun akademilerinin yalnızca birer oyun alanı
değil; çocuklar, kadınlar ve aileler için güvenli,
kapsayıcı ve umut veren sosyal yaşam merkezleri

olduğunu vurguladı. "En çok çocuklar, en çok
kadınlar, en çok hayat, en çok dayanışma"
anlayışıyla çalıştıklarını belirten Kınay,
Karabağlar'da hiçbir çocuğun, kadının ve ailenin
kendini yalnız hissetmeyeceğini söyledi.

Önümüzdeki aylarda yeni oyun akademilerinin
de açılacağını müjdeledi.

Kısıtlı imkânlara rağmen belediye
çalışanlarının özverili emeğiyle bu
merkezlerin hayata geçirildiğini dile
getiren Kınay, dayanışma ruhunun
Karabağlar'dan İzmir'e ve tüm
Türkiye'ye yayılmasını temenni etti.

Günaltay Mahalle Muhtarı Sakine
Özdem, "Bu akademinin çocuklarımızın

gelişimine, sosyalleşmesine ve geleceğe
umutla bakmalarına büyük katkı sağlayacağına

inanıyorum. Mahallemiz adına teşekkür ediyorum"
dedi. Velilerden Zeynep Köse ise merkezin
çocuklar için güvenli ve umut dolu bir ortam
sunduğunu belirterek emeği geçenlere teşekkür etti.
3-6 yaş arası çocuklara yönelik olarak hizmet
verecek merkezde toplam 60 çocuk, sabahçı ve

öğlenci olmak
üzere haftanın 5
günü iki grup
halinde eğitim
alacak. Alanında
uzman
eğitmenlerin görev
yaptığı akademide
oyunla öğrenme
etkinlikleri, sosyal
gelişim desteği ve
çeşitli aktiviteler
tamamen ücretsiz olarak
sunulacak.
Açılışta yüz boyama
etkinlikleri ile Karabağlar
Çağdaş Sirk
Sanatlarının gösterileri
çocuklardan büyük
ilgi görürken, Başkan
Kınay da çocuklara
çeşitli hediyeler verdi.
HASAN ERCAZİP 

Karşıyaka Belediyesi, 14 Şubat
Sevgililer Günü kapsamında ‘İki
Kalp, Tek Nefes’ sloganıyla özel bir
yoga etkinliği düzenliyor.
Kontenjanla sınırlı olan bu anlamlı
buluşmaya katılmak isteyen
çiftler, başvurularını belediyenin
resmi web sitesi üzerinden
yapabiliyor. Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Sporun iyileştirici gücüyle
sevgi kavramını ruhsal ve bedensel
bir farkındalık zemininde
buluşturacak, Karşıyaka’nın
hoşgörü iklimini ve toplumsal
dayanışma ruhunu ortak bir
nefeste pekiştireceğiz” dedi.

Her yaştan vatandaşa spor
yaptırma hedefiyle çalışmalarını
sürdüren Karşıyaka Belediyesi, 14
Şubat Sevgililer Günü dolayısıyla
ilçede spor ve huzuru bir araya
getiren özel bir organizasyona
imza atıyor. ‘İki Kalp, Tek Nefes’
sloganıyla gerçekleştirilecek
olan Sevgi Yogası etkinliği, 14
Şubat Cumartesi günü saat
19:30’da Muharrem
Candaş Spor Salonu’nda
düzenlenecek.

Katılımcıların
bedensel ve ruhsal bir
farkındalıkla sevgiyi
paylaşmalarını hedefleyen
etkinlik, Delungo Coffee &
Roasters ve Dodo Pizza’nın
katkılarıyla hayata geçirilecek.
Kontenjanın sınırlı tutulduğu bu
anlamlı buluşmaya katılmak
isteyen vatandaşlar, başvurularını
Karşıyaka Belediyesi’nin resmi
web sitesi olan
www.karsiyaka.bel.tr adresi
üzerinden
gerçekleştirebilecek.
Sporun birleştirici

gücüyle Sevgililer Günü’ne farklı
bir soluk getirecek olan etkinlik,
tüm Karşıyakalı yoga severleri bir
araya getirecek. Ayrıca, etkinliğe
katılacak vatandaşlara pizza
ikramı da yapılacak. 

Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Karşıyaka’da sevgiyi
ve beraberliği sadece sözle değil,
hayatın her alanına yaydığımız
etkinliklerle kutlayacağız. Bu özel
akşamda hem bedenimizi
dinlendireceğiz hem de
sevdiklerimizle aynı ritimde
buluşarak ruhsal bir dengelenme
sağlayacağız. Muharrem Candaş
Spor Salonu’nun enerjisini ortak
bir nefesle dolduracak, komşuluk
ve sevgi bağlarımızı daha da
güçlendireceğiz. 14 Şubat’ta
yapacağız bu organizasyonla,
ilçemizdeki sevgi iklimini ve
dayanışma ruhunu hep birlikte
büyüteceğiz” diye konuştu.

MÜRVET KUBAY

HİÇBİR ÇOCUK KENDİNİ YALNIZ HİSSETMEYECEK

Karşıyaka’da 14 Şubat’a
özel yoga etkinliği

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Rotary Bölge 2440
ve Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet Konservatuvarı
iş birliğinde bu yıl 18'inci kez Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi'nde düzenlenen Ulusal
Genç Solist Yarışması, genç opera sanatçılarını
sanat dünyasıyla buluşturdu. Türkiye'nin dört bir
yanından başvuran genç yeteneklerin katıldığı
yarışmanın ödülleri, "Üniversite" ve "Genç
Profesyonel" olmak üzere iki kategoride sahiplerini
buldu.
Ulusal Genç Solist Yarışması kapsamında bu yıl
video kayıtları üzerinden yapılan ön
eleme sonucunda 97 başvuru
arasından seçilen 61 yarışmacı,
İzmir'de Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi sahnesinde
performans sergileme hakkı
kazandı. Yarışmanın ikinci
elemesi ve yarı finalin
ardından Üniversite
kategorisi ile Genç
Profesyoneller
kategorisinde
kazananlar açıklandı.
Üniversite kategorisinde
birincilik ödülü
Muhammed Gökberk,
ikincilik ödülü Berkan
Demir ve üçüncülük
ödülü İdil Meryem

Karakuzu'nun olurken, Zehra
Yıldız Opera Vakfı Özel
Ödülü Ali İsmail Doğrukul'a,
Necdet Aydın Sahne Yorumu
Özel Ödülü ise Alpaslan
Sevim'e verildi. Genç
Profesyoneller kategorisinde
birincilik Enes Aksu,
ikincilik Kemal Atakan

Korkmaz ve üçüncülük Selen
Doğa Yeni Ekinci'nin oldu.

Necdet Aydın Sahne Yorumu
Özel Ödülü Kemal Atakan

Korkmaz'a verilirken, Jeanette Thompson Özel
Ödülü Ayben Bağcı'ya, Zehra Yıldız Opera Vakfı
Özel Ödülü ise Eda Umay Akan'a layık görüldü.
Yarışmada dereceye giren bazı yarışmacılar, jüri
üyeleri tarafından yurt dışında eğitim ve sanat
fırsatları için davet aldı. Ödül töreninde duygusal
anlar yaşanırken, her iki kategorinin kazananları
jüri üyeleri, piyanist hocalar ve sponsorlarla birlikte
2026 yarışmasının anı fotoğrafını çektirdi.
Finale kalamayan yarışmacılar için jüri üyeleriyle
birebir geri bildirim buluşmaları düzenlenerek genç
sanatçıların gelişimlerine katkı sağlanması
hedeflendi. SİBEL KEZER 

Buca Belediyesi, PAL EXPOCARE Yaşlı
Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma Fuarı’na
katılarak yaşlılara yönelik hayata geçirdiği
sosyal ve destekleyici hizmetleri tanıttı.
Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem
Duman, “Yaş almış büyüklerimizin sosyal
yaşamın içinde, sağlıklı ve üretken bireyler
olarak yer almasını önemsiyoruz. Buca’da
kimseyi yalnız bırakmayan bir belediyecilik
anlayışıyla çalışıyoruz” dedi.

Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi’nde
düzenlenen PAL EXPOCARE Yaşlı Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma Fuarı’nda Buca
Belediyesi’nin standı büyük ilgi gördü.
Belediyenin Çınarlar Buluşma Noktaları

başta olmak üzere yaş almış bireylerin
sosyal hayata katılımını artırmayı
hedefleyen projeleri, fuar katılımcılarından
tam not aldı. Öte yandan, standı ziyaret
eden vatandaşların tansiyon ölçümleri
yapılarak, sağlıklı yaşam konusunda
bilgilendirmelerde bulunuldu. Buca
Belediyesi’nin kadın kursiyerlerinin zumba
gösterileri de fuara renk kattı. 

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
fuara katılımlarının temel amacının yaşlı
bireylerin sosyal hayata katılımını
desteklemek ve onlara sunulan imkânları
daha geniş kitlelere duyurmak olduğunu
ifade ederek, “Yaş almış büyüklerimizin

sosyal yaşamın içinde, sağlıklı ve üretken
bireyler olarak yer almasını önemsiyoruz”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Genç Solist Yarışması’nda ödül heyecanı

Karabağlar’da çocuklar oyunla büyüyor. Günaltay Mahallesi’nde açılan
4. Çocuk Oyun Akademisi, miniklere ücretsiz gelişim alanı sunuyor
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Hazal Filiz Küçükköse,
yeni yaşını hayatında taze
bir sayfa açarak karşıladı.

Ünlü oyuncu, doğum
günüyle birlikte hem

düşüncelerinde hem de
sosyal çevresinde önemli

değişiklikler yaptığını dile
getirdi.  Küçükköse,

hayatında kendisine iyi
gelmeyen kişi ve

durumlara veda ettiğini
belirtti. “İnsan çevresini

seçebilmeli. Gereksiz
yüklerden arındıkça hayat
çok daha güzel ve sade bir

hale geliyor” sözlerini
paylaştı.  

HABER MERKEZİ
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